Protokół nr 32/2021
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury,
 Komisji Rewizyjnej, 
Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 25 marca 2021 r. /godz. 1100/

1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie quorum.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. 
nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
3. Ocena stanu sanitarnego w Powiecie Goleniowskim za 2020 rok. 
4. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2020. 
5. [bookmark: _Hlk70339470]Analiza stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Goleniowskiego za okres 2020 roku.
6. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Strategii Rozwoju Elektromobilności powiatu goleniowskiego na lata 2020-2036”
7. [bookmark: _Hlk70412159]Projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 
8. [bookmark: _Hlk70585359]Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4190Z Rzęśnica-Wielgowo na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej poprzez wyłączenie 
z użytkowania. 
9. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych. 
10. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 r.  
11. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
12. Wolne wnioski. 
13. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 
Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczyła Aneta Kijowska-Gach    Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury, która stwierdziła quorum w każdej 
z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. Prowadząca obrady radna Aneta Kijowska-Gach zaproponowała omówienie w pierwszej kolejności pkt. 6 z uwagi na to, że osoba reprezentująca firmę, która opracowała strategię rozwoju elektromobilności 
w Powiecie Goleniowskim jest z zewnątrz i dobrze byłoby na samym początku ten temat omówić. 
Radni nie wnieśli sprzeciwu do zmiany porządku posiedzenia Komisji.  
Ad 6. Przedstawiciel firmy Prozped Consulting Piotr Rozpędek, Pan Kamil Rozpędek omówił Strategię Rozwoju Elektromobilności powiatu goleniowskiego, która stanowi zał. nr 5 do protokołu. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia przyjęcia „Strategii Rozwoju Elektromobilności powiatu goleniowskiego na lata 2020-2036”stanowi zał. nr 6 do protokołu.  

Godz. 1115 – na posiedzenie Komisji przybył radny Kazimierz Lembas - stan 19 radnych.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Aneta Kijowska-Gach, Przedstawiciel firmy Kamil Rozpędek, radna Teresa Chodyko, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Kazimierz Ziemba, Przedstawiciel firmy Kamil Rozpędek, radna Aneta Kijowska-Gach, radny Paweł Gulbinowicz, Przedstawiciel firmy Kamil Rozpędek, radny Mariusz Zalewski, Przedstawiciel firmy Kamil Rozpędek, radny Paweł Gulbinowicz, radna Beata Baryluk-Starczewska, Starosta Tomasz Stanisławski. 

[bookmark: _Hlk70337505]Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  – 5 głosów za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 7 głosów za.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 
Ad 2. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. Sprawozdanie z dnia 22.02.2021 r. stanowi zał. nr 7 do protokołu. Sprawozdanie z dnia 24.03.2021 r. stanowi zał. nr 8 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Kazimierz Lembas, radny Sylwester Górzny, Starosta Tomasz Stanisławski.    
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie  – 5 głosów za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie - 8 głosów za.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 5 głosów za. 
Ad 3. Ocena stanu sanitarnego w Powiecie Goleniowskim za 2020 rok stanowi zał. nr 9 do protokołu. Starosta Tomasz Stanisławski poinformował, że Powiatowy Inspektor Sanitarny Pan Marek Frydrych miał być obecny na sesji ale z uwagi na dużą ilość zachorowań na COVID-19 i zaostrzenie obostrzeń nie mógł przyjść na posiedzenie Komisji.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie  – 5 głosów za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie - 8 głosów za.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 5 głosów za. 
[bookmark: _Hlk68090748]Ad 4. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2020 stanowi zał. nr 10 do protokołu. Komendant Powiatowy Straży Pożarnej Pan Arkadiusz Skrzypczak nie mógł wziąć udziału w posiedzeniu Komisji z uwagi na dużą ilość zachorowań na COVID-19 i zaostrzenie obostrzeń.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie  – 5 głosów za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie - 8 głosów za.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 5 głosów za. 
Ad 5. Analiza stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Goleniowskiego za okres 2020 roku stanowi zał. nr 11 do protokołu. Komendant Powiatowy Policji Pan Robert Sielski nie mógł wziąć udziału w posiedzeniu Komisji 
z uwagi na dużą ilość zachorowań na COVID-19 i zaostrzenie obostrzeń. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie  – 5 głosów za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie - 8 głosów za.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 5 głosów za. 
Ad 7. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, który stanowi zał. nr 12 do protokołu.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Teresa Chodyko, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.  
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  – 5 głosów za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie - 8 głosów za.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 5 głosów za. 
Ad 8. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4190Z Rzęśnica-Wielgowo na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania, który stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Paweł Gulbinowicz, Dyr. WDI Bogusław Zaborowski. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  – 5 głosów za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie - 8 głosów za.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 5 głosów za. 
Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg kategorii powiatowych, który stanowi zał. nr 14 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, Dyr. WDI Bogusław Zaborowski, Starosta Tomasz Stanisławski, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, radny Sylwester Górzny, Dyr. WDI Bogusław Zaborowski.
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  – 5 głosów za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie - 8 głosów za.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 4 głosy za, 1 wstrzymujący się. 
Ad 10. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 r., który stanowi zał. nr 15 do protokołu.  
 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  – 5 głosów za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie - 8 głosów za.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 5 głosów za. 
Ad 11. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 11 lutego 2021 r. do 10 marca 2021 r. stanowi zał. nr 16 do protokołu.  
Ad 12. Wniosków nie zgłoszono. 
Ad 13. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca posiedzenie Aneta Kijowska-Gach - Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury 
o godz. 1255 dokonała jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział 
w posiedzeniu.    

Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji stanowi zał. nr 17 do protokołu.  

               Przewodnicząca Komisji
                             Budżetu i Infrastruktury 

                                                                                                         Aneta Kijowska-Gach

Protokołowała:	
Agata Ostrowska

2

